Літній вулик, у принципі, може бути лежаком, аби лише до зимівлі він перетворювався на вертикальний, який відповідає вищезгаданим вимогам. Але найкращим слід вважати багатоповерхову конструкцію, як таку ,що надає значні функціональні переваги для сучасного промислового бджільництва.
Для успішного використання вулика для зимівлі бджіл і для промислового використання влітку – конструкція вулика має забезпечувати його трансформування. Зимовий вулик пропонується як додаток до того, який ви використовуєте влітку. Якщо це багатокорпусний, чи двохкорпусний, то зимовий блок – 2 можна ставити зверху на ваш основний вулик – 1 (мал.4). Якщо це лежак  - Український чи дадан, то зимовий блок – 2 може бути встановленим у одній з трьох позицій: зверху на лежак –1 (мал.5), попереду, чи позаду лежака (мал.6), або з торця лежака (мал.7).
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У кожному випадку повинен бути проїм у стінках обох корпусів для безперешкодного переходу сім‘ї навесні з зимового блоку у основний корпус, а восени з основного корпусу у зимовий блок Технологія утримання бджіл залежить від конструкції основного вулика, літніх корпусів. У багатокорпусному вулику перехід від зимової архітектури вулика до літньої починається підставлянням навесні під зимовий блок перехідної частини, яка містить роздільну решітку і зовнішні важелі керування її станом. В перехідній частині доцільно розташувати льоток змінного перерізу, а також видаляч бджіл. У травні, після переходу матки в літній корпус вводиться в дію роздільна решітка. У червні, після витіснення гнізда униз, у літні корпуси, і після завершення печатки. 
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весняного меду у верхніх, зимових корпусах, зимовий блок може бути знятий з літнього для окремого зберігання у відповідних умовах. Для цього блок герметично закривається нижньою кришкою і зберігається до осені.

На раніше підставлені літні гніздові корпуси перед головним медозбором слід установлювати корпуси для товарного меду через роздільну решітку.   Метою утримання бджіл може бути:

1. Задоволення власних потреб у продуктах бджільництва;

2. Запилення присадибної ділянки;

3. Створення умов мікроклімату для оздоровлення своєї родини;

4.-Вивчення бджіл і вдосконалення їхнього утримання;

5.-Комерційне виробництво продуктів бджільництва.

